
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що фізичні особи – 

підприємці – платники єдиного податку: 

першої та другої групи подають за звітний рік додаток 1 «Відомості про суми 

нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» (далі – 

Додаток 1 у складі Податкової декларації платника єдиного податку – фізичної особи 

– підприємця (далі – Декларація) в термін, встановлений для річного звітного 

(податкового) періоду, – протягом 60 календарних днів, що настають за останнім 

календарним днем звітного (податкового) року; 

третьої групи подають за звітний рік Додаток 1 у складі Декларації за IV квартал 

податкового (звітного року) у термін, встановлений для квартального податкового 

(звітного) періоду, – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім 

календарним днем звітного (податкового) кварталу; 

четвертої групи подають за звітний рік додаток 2 «Відомості про суми 

нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» у 

складі Податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи – не пізніше 

20 лютого поточного року. 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  

https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

квітень – 2022, наклад 50 прим. 
 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

